
CLMG-7208 Dichroscope, Calcite Dichroscope

Βασικά CLMG-7208 Calcite Dichroscope είναι ένα εργαλείο που σας επιτρέπει να δείτε τα διαφορετικά
χρώματα των διχρωϊκό κομμάτι τραχύ. Δείχνει κατά πόσον ή όχι μια πέτρα είναι διχρωϊκό (αντανακλά 2
χρώματα). Αυτό μπορεί να είναι χρήσιμη στη διαφοροποίηση πέτρες του ίδιου χρώματος ένα από το άλλο.
Dichroscopes μπορεί να είναι χρήσιμο για τον εντοπισμό πολύτιμων λίθων που είναι ακόμα στο σκληρό και
όταν οι πέτρες που και δύσκολο να φτάσουμε με άλλα μέσα. Φωτός που εισέρχεται στο dichroscope
χωρίζεται σε δύο πολωμένες ακτίνες που έχουν δονητική κατευθύνσεις σε ορθές γωνίες μεταξύ τους. Οι
δύο εικόνες στο dichroscope αντιπροσωπεύουν το πολωμένο φως και τα χρώματα pleochroic σημαίνει
διπλά διάθλασης πέτρες, εκτός αν η πέτρα είναι είδαν μέσα από τον άξονα του οπτικού. Ενιαίο χρώμα στο
dichroscope αντιπροσωπεύει μεμονωμένα διάθλασης πέτρες. Υπάρχουν αρκετοί διαφορετικοί τύποι του
Dichroscopes, αλλά ο πιο κοινός τύπος είναι ένα που γίνεται με ασβεστίτη. Είναι χρησιμοποιείται από τους
περισσότερους ανθρώπους για να καθοριστεί αν ένα κομμάτι των ακατέργαστων είναι διχρωϊκές.
 
Το πλεονέκτημα της dichroscope είναι ότι οι δύο pleochroic χρώματα που μπορεί να είναι χαρακτηριστική
μιας δεδομένης κατεύθυνση σε ένα διπλά διάθλασης στολίδι θεωρούνται πλάι-πλάι. Εάν δεν διχροϊσμού
προσδιορίζεται στην πρώτη αξιολόγηση, η πέτρα μπορεί να περιστραφεί και να προβληθούν σε άλλες
κατευθύνσεις. Trichroic πέτρες όπως Ανδαλουσίτης θα δείξει και τα τρία, μόνο δύο σε έναν χρόνο, ενώ
μπορείτε να περιστρέψετε το τραχύ, θα δείτε τρία χρώματα. Trichroic πολύτιμοι λίθοι μπορούν επίσης να
διακρίνει και θα αποκαλύψει τρία χρώματα αν η πέτρα παρατηρείται σε τρεις κατευθύνσεις κάθετες
μεταξύ τους.

Είναι ένα ιδανικό εργαλείο για να πάρει μια καλή ιδέα για το πώς το χρώμα (ες) σε ένα κομμάτι των
ακατέργαστων πρόκειται να δούμε σε έναν επεξεργασμένο πολύτιμο λίθο.

Βασικά Χαρακτηριστικά:
HEAVY DUTY, ανθεκτικό, αξιόπιστο και από επαγγελματίες τεχνίτες 
Δείχνει διχροϊσμό ενός πολύτιμου λίθου / πρόχειρη 
Λέει ό, τι τα πραγματικά χρώματα είναι για κάθε άξονα στην πραγματικότητα μοιάζουν με ξεχωριστά  
Προσανατολιστεί προς τον άξονα και το χρώμα 
Πάρτε μια καλή ιδέα για το τι τα χρώματα θα μοιάζουν όταν αναμειγνύεται στην περικοπή πέτρα  
Πάρτε μια καλή γρήγορη ταυτοποίηση του ένα κομμάτι τραχύ.

Προδιαγραφές:
Τύπος: ασβεστίτη
Διάμετρος: 15mm
Μήκος: 60mm
Κορμός: Μεταλλικός


